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3 月麻績村教育委員会定例会議  会議録  

 

令和 5 年 3 月 3 日 (金 ) 

午前 10 時 45 分～   

地域交流センター第 3・ 4 研修室  

 

出席委員   職務代理  小山正文   委員  宮下温子  

委員  小松小百合   委員  髙野羊子  

出席職員   麻績保育園長  塚原京子   麻績小学校長  佐々木英明  

筑北中学校長  臼井伸明   教育長   加瀬浩明  

次長   臼井太津男   子育て支援コーディネーター  髙野智弘  

主事  龍頭詩織  

 

 

一   開会 (加瀬教育長 ) 

    定刻となりました。令和 5 年 3 月の麻績村教育委員会定例会を始めます。

よろしくお願いいたします。  

 

二   教育長挨拶 (加瀬教育長 ) 

 

三  報告  

 

1．教育長報告（近況報告、市町村教委連絡会について報告）  

 

教 育 長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:ただいまの教育長報告について、何かございますでしょうか。よろしいで

しょうか。それでは、続いて子育て支援コーディネーター報告をお願いい

たします。  

 

2．子育て支援コーディネーター・保育園長・学校長報告  

 

(1)子育て支援コーディネーター報告（近況報告）  

 

髙 野 Ｃ Ｏ:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:ただいまの子育て支援コーディネーター報告について、何かございますで

しょうか。よろしいでしょうか。それでは、続いて保育園長報告をお願い

いたします。  
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(2)保育園長報告（近況報告）  

 

塚 原 園 長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:ただいまの保育園長報告について、何かございますでしょうか。よろしい

でしょうか。それでは、続いて小学校長報告をお願いいたします。  

 

(3)小学校長報告（近況報告、マスク着用の対応について報告）  

 

佐々木校長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:ただいまの小学校長報告について、何かございますでしょうか。  

小 松 委 員:保育園でもあった胃腸炎、  

臼 井 次 長:他いかがでしょうか。よろしいでしょうか。それでは、続いて中学校長報

告をお願いいたします。  

 

(4)中学校長報告（近況報告、 3 年生の進路について報告）  

 

臼 井 校 長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:ただいまの中学校長報告について、何かございますでしょうか。よろしい

でしょうか。それでは、協議事項に移ります。  

 

四   報告・協議事項（加瀬教育長）  

 

(1)  教育大綱（令和 5 年度～）策定に向けて  

 

教 育 長:次長からお願いします。  

臼 井 次 長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長:評価表についてはまたお送りさせていただきますので、よろしいでしょう

か。ありがとうございました。それでは、次に移ります。  

 

(2)  令和 5 年度  教育関係予算と教育分野事業計画について  

「社会教育・社会体育事業計画」  

  → 2 月 24 日の社会教育委員会・公民館運営審議会につて承認済  

 

教 育 長:次長からお願いします。  

臼 井 次 長:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長:よろしくお願いいたします。それでは、次に移ります。  
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(3)  就学援助費の支給項目について  

→オンライン学習通信費の追加（ 2 月定例教委  継続協議事項）  

 

教 育 長:担当からお願いします。  

龍 頭 主 事:お願いします (以下、資料に沿って説明 )。  

臼 井 次 長:補足  

教 育 長:そういった方向でよろしいでしょうか。よろしくお願いいたします。それ

では、次に移ります。  

 

(4)  新年度からの小中合同コミュニティスクールについて  

 

教 育 長:担当からお願いします。  

龍 頭 主 事:お願いします。 (以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長:他いかがでしょうか。ありがとうございます。他いかがでしょうか。それ

では、次に移ります。  

 

(5)  部活動地域移行について  

→地域部活動推進事業（スポーツ庁委託料補助事業）の報告  

 県  地域スポーツ文化連絡協議の開催  

 

教 育 長:次長からお願いします。  

臼 井 次 長:お願いします。 (以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長:国の方から 12 月に出た、「令和 7 年度までにそういう方向を」というこ

とを示されています。この件に関してはよろしいでしょうか。それでは、

次に移ります。  

 

 

(6)  3 月定例議会  一般質問通告事項について  

 

教 育 長:次長からお願いします。  

臼 井 次 長:お願いします。 (以下、資料に沿って説明 )。  

教 育 長:よろしくお願いいたします。それでは、その他に移ります。  

 

五   その他  

 

1）各委員から  

 

教 育 長:それでは各委員の皆様から一言ずつ 何かございましたらお願いしたいと
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思いますがいかがでしょうか。よろしいでしょうか。  

教 育 長:ありがとうございました。事務局からに移ります。  

 

2）事務局から  

 

臼 井 次 長:特にありません。  

教 育 長:それでは次回の日程に移ります。  

 

次回の定例教育委員会の日程   4 月 10 日 (月 ) 午前 9： 30～  

 

教 育 長:全体を通して何かありますでしょうか。よろしいでしょうか。ありがとう

ございました。  

 

 

六   閉会  (加瀬教育長 ) 

   長時間にわたり、ありがとうございました。以上で 3 月の麻績村教育委員会

定例会を閉会します。  


